
NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING LENS op 26 NOVEMBER 1990.  
 
1. OPENING/MEDEDELINGEN  
Om 21.10 opent voorzitter Ad Coret de vergadering met de vaststelling dat er 22 stemgerechtigde leden aanwezig zijn.  
Er is bericht van verhindering ontvangen van Joop Willems.  
Jaap Colpa zal als notulist fungeren.  
 
2. INGEKOMEN STUKKEN  
Geen.  
 
3. NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING VAN 4 DECEMBER 1989.  
Deze worden zonder op- of aanmerkingen goedgekeurd.  
 
4. BESPREKING VAN HET GEVOERDE BELEID EN DE JAARVERSLAGEN OVER 1989-90  
Geen der aanwezigen heeft hier vragen over.  
 
5. BESPREKING VAN HET FINANCIEEL OVERZICHT 1989-90.  
Behalve een pluim aan het bestuur over de overzichtelijke presentatie van de financiële stukken heeft Wim v.d.Linden ook 
een vraag en wel over de dalende toto-lotto inkomsten. Hij vindt dat het spelen via LENS meer zou moeten worden 
aangemoedigd. Hij doet de suggestie om de mogelijkheid te openen bij het klubgebouw de formulieren in te leveren.  
Hiervoor moet echter weer een persoon bereid gevonden worden om een stempelautomaat te beheren. Bestuur ziet meer in 
het promoten van abonnee-lotto.  
Het neemt de suggestie van Paul v.d.Steen over om bij de kontributiebrieven aan nieuwe leden weer een abonnee-lotto 
formulier te voegen.  
Jan Ham vindt dat de kosten voor gas en elektra nog verder omlaag kunnen als men wat alerter zou zijn op diverse vormen 
van verspilling. Vooral in de kleedlokalen blijven nog al eens lichten branden.  
Frans Flumans wil weten waarom maar f. 953,- voor jeugdselektie is uitgegeven.  
Bestuur deelt mee dat we dit te danken hebben aan een zeer zuinige Juko.  
 
6. VERSLAG KASKOMMISSIE  
Er is een schriftelijk verslag binnengekomen van de kaskommissie waarin wordt meegedeeld dat de administratie over het 
verenigingsjaar 1989-90 is gekontroleerd en in orde bevonden.  
De Kaskommissie stelt de ALV voor de penningmeester décharge te verlenen, hetgeen geschiedt.  
 
7. BESPREKING VAN HET TE VOEREN BELEID  
Het beleid met betrekking tot de faciliteiten aan de zondagselektie wordt uitgebreid besproken.  
Het bestuur is van mening dat LENS qua vereniging en organisatie minimaal in de tweede klas behoort te spelen. Het 
verwacht van een goed draaiend en hoog spelend eerste elftal een positieve uitstraling op de gehele vereniging. Het beleid 
van het bestuur is er dan ook op gericht de voorwaarden te scheppen om een terugkeer naar een hoger plan mogelijk te 
maken. Het zal zowel voor de huidige als voor de toekomstige leden aantrekkelijker gemaakt moet worden om in een selektie 
van LENS te spelen. Daartoe heeft het bestuur dit seizoen al een aantal maatregelen genomen (zoals het verstrekken van  
voetbalschoenen aan selektiespelers). Het bestuur zou echter de faciliteiten voor de selektie nog verder willen uitbreiden. 
Omdat de huidige baten onvoldoende zijn om dergelijke uitgaven op termijn te kunnen bekostigen, zal dekking moeten worden 
gevonden middels sponsoring. Het bestuur gaat op zoek naar mogelijkheden om de inkomsten door sponsoring te verhogen. 
Van de hoofdsponsor Unicorn is bericht ontvangen dat zij de sponsoring van onze vereniging zullen beëindigen.  
Frans van Dijk vraagt of er nog kontakt is geweest met dhr.Boel van Unicorn. Dit blijkt niet het geval te zijn. Frans pleit ervoor 
hem op korte termijn te benaderen om de deur op een kier te houden met het oog op mogelijk toekomstige ontwikkelingen. Hij 
is te allen tijde bereid in deze de helpende hand toe te steken.  
Gerard v.d.Steen vindt dat, mochten we er niet in slagen voldoende dekking te vinden middels sponsoring, het door de leden 
zelf zal moeten worden opgebracht. Verhoging van kantineprijzen en/of kontributies is dan onontkoombaar.  
Gerard v.d.Kleij wil weten, als het bestuur aan verdergaande verhoging van de post selektie zondag denkt, in welke richting 
dan gedacht wordt.  
Bestuur deelt mee dat het de faciliteiten zeker wil uitbreiden, maar dat nog niet aan concrete invulling is gedacht, het wil haar 
opvattingen eerst toetsen aan de mening van de leden.  
Het bestuur denkt vooral aan collectieve faciliteiten, maar zou in sommige gevallen ook wel eens individueel iets willen doen.  
Uiteraard bieden de reglementen van de KNVB behoorlijk wat ruimte.  
Er ontspint zich een discussie over de wenselijkheid van individuele faciliteiten.  
John v.d.Lubbe denkt een goed idee te hebben van hetgeen de concurrentie doet. We moeten oppassen niet te 
amateuristisch bezig te blijven, omdat de concurrentieslag dan verloren zou kunnen worden.  
De meningen blijken aanvankelijk verdeeld.  
Als het bestuur de leden de vraag voorlegt, wie van de aanwezigen er tegen is dat het bestuur naast de collectieve ook de 
individuele faciliteiten niet uitsluit, blijken er geen stemmen tegen te zijn.  
Er wordt afgesproken dat, als we geen of onvoldoende sponsors vinden, er tegen het einde van het seizoen een nieuwe 
ledenvergadering zal worden uitgeschreven om samen met de leden de financiële situatie nader te bekijken en te bepalen 
welke maatregelen genomen moeten worden.  
Bestuur vraagt leden ook mee te denken bij het zoeken naar sponsors.  
Frans van Dijk doet de suggestie om vooral ook de bedrijven die nieuw in Kerketuinen gevestigd zijn, te benaderen.  
Om een vervolg te geven aan eerder opgestarte aktiviteiten met betrekking tot plannen op akkommodatiegebied is een 
projectgroep in het leven geroepen, bestaande uit de leden  
Frans v.Dijk,  



Gerard v.d.Kleij,  
Hans v.d.Kleij,  
Guido Halleen, en  
oud-lid Cor Nieuwenhuizen.  
 
8. BEHANDELING VAN DE BEGROTING OVER 1990-91  
Gerard v.d.Kleij vraagt welke maatregelen het bestuur voor ogen staan ter dekking van het exploitatietekort. Geeft het 
bestuur in overweging de kantineprijzen te verhogen. Bestuur deelt mee dat het binnenkort in overleg zal treden met de 
barkommissie om aanpassing van de prijzen te bekijken.  
Frans van Dijk wil weten waarom medewerkersavond lager is begroot.  
Bestuur deelt mee dat dit o.a. te maken heeft met de festiviteiten in het kader van het jubileum. Los daarvan blijkt het bestuur 
de mening toegedaan dat medewerkersavond vorig jaar teveel heeft gekost. Een iets lager budget moet ook toereikend zijn 
om een goede medewerkersavond te organiseren.  
 
9. VERKIEZING VAN HET BESTUUR  
Met algemene stemmen worden gekozen:  
Commissaris Martin Reuver: nieuw verkiesbaar  
2e Sekretaris Ina v.d.Berg: aftredend en herkiesbaar  
Voorzitter Ad Coret: aftredend en herkiesbaar  
Er blijft in het bestuur nog een vakature bestaan voor een commissaris, die zich met de zaterdagafdeling bezig houdt.  
De voorzitter vraagt eenieder mee te helpen deze vakature te vervullen. Suggesties voor kandidaten zijn welkom.  
 
10. VERKIEZING KASKOMMISSIE  
Frans v.d.Berg is aftredend. In zijn plaats wordt gekozen: André Spa.  René v.d.Steen en Charles Bordewijk maken verder 
deel uit van de kaskommissie. Als plaatsvervangend lid wordt benoemd: Ronald Bergenhengouwen.  
 
11. MEDEDELING VAN PLAATSGEHAD HEBBENDE BENOEMINGEN IN KOMMISSIES.  
Sekretaris zegt toe dat hij zo spoedig mogelijk een aktueel overzicht van de bezetting van de kommissies in de LENSrevue zal 
publiceren.  
 
12. RONDVRAAG  
André Spa en Jan Ham vinden dat de zaterdagselektie er in vergelijking met de zondagselektie maar bekaaid af komt. Zij 
pleiten ervoor meer middelen ter beschikking te stellen voor de zaterdagselektie.  
Bestuur zegt dat net als voor de zondagselektie de faciliteiten betaald zullen moeten worden door sponsors. Hoewel het 
zwaartepunt bij LENS bij de zondagafdeling ligt, zal bij gesprekken met potentiële sponsors ook interesse gepeild worden voor 
andere afdelingen binnen LENS. De zaterdagafdeling zal hierbij zeker niet vergeten worden. Overigens staat het de 
zaterdagafdeling vrij om zelf te proberen sponsors te vinden.  
Gerard v.d.Steen zou graag de precieze taakverdeling van de bestuursleden weten.  
Sekretaris zegt toe ook dit overzicht binnenkort in de LENSrevue te publiceren.  
Frans van Dijk konstateert met betrekking tot de Lenteloop, dat van uitstel afstel is gekomen.  
Bestuur deelt mee dat er onvoldoende medewerkers waren om de lenteloop op een verantwoorde manier te organiseren. 
Beter niet dan slecht.  
Verder wil hij weten of er nog een vervolg komt op de ouderavonden.  
Bestuur kan dit bevestigend beantwoorden. Binnenkort wordt er weer een gehouden voor de ouders van E- en F-junioren.  
Daarnaast vraagt Frans van Dijk zich af wat de precieze taak is van de technisch coördinator.  
Sekretaris deelt mee dat de taakomschrijving op papier staat. Hij zal zorgen, dat Van Dijk een exemplaar krijgt.  
Verder konstateert hij dat bestuursbeleid nog steeds niet goed wordt uitgedragen via de LENSrevue. Vraagt het bestuur hier 
aktie op te nemen.  
 
13. SLUITING.  
Voorzitter Ad Coret dankt de vergadering voor de bijdragen aan de discussie. Verder maakt hij van de gelegenheid gebruik 
alle medewerkers die zich in het afgelopen jaar weer voor de vereniging hebben ingezet van harte te bedanken.  
Gerard v.d.Steen dankt hierop het bestuur voor alle inspanningen, die zij zich in het belang van de vereniging heeft getroost 
en complimenteert het bestuur met de wijze waarop het in het afgelopen jaar de vereniging heeft geleid, hetgeen bijval vond 
bij de vergadering getuige het applaus dat daarop volgde.  
Om 23.55 uur sluit de voorzitter de vergadering. 
 
Jaap Colpa, 
Notulist. 
 


